



Завершено расследование уголовного дела в отношении главы Приволжского муниципального района Владимира Тихановского



Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении главы Приволжского муниципального района Владимира Тихановского. Он обвиняются в получении взятки в крупном размере (п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ).

По данным следствия, 12 января 2017 года Тихановский, являясь главой Приволжского муниципального района Ивановской области, получил от руководителя коммерческой организации взятку в размере 400 тысяч рублей за общее покровительство по службе, в том числе, в виде положительных рекомендаций и согласований кандидатуры последнего при неоднократных назначениях на должности директоров МУП «Приволжское ТЭП» и МУП «Сервис-центр г. Приволжск».

Оперативное сопровождение уголовного дела осуществлялось УФСБ России по Ивановской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

В настоящее время по уголовному делу утверждено обвинительное заключение, дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Октября 2017

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1168371>